

今日大城事



■主办单位呼吁相关领域的人士踊跃参与于11月15日至19日举办的2024国际建筑师协会国际论坛（吉隆坡）。左起是陈佩英、依祖米、阿布扎林、哈努、瑞里奥、尼瓦多和张利。

國際建築師協會與2機構聯辦

11月論壇30專才主講

（吉隆坡22日讯）国际建筑师协会（UIA）、马来西亚建筑师协会（PAM）与吉隆坡市政局，于11月15至19日，一连5天在吉隆坡会展中心举办2024 UIA国际论坛（吉隆坡），预计可创造4340万令吉的经济效益。

论坛以“为人类与永续发展的多元城市”（DIVERSECITY for Humanity and Sustainable Growth）为主题，届时将有超过30名国内外专业人士担任主讲人，预计吸引超过3000名代表参与。

国际建筑师协会总秘书瑞里奥指出，吉隆坡UIA2024国际论坛是该协会第三场国际论坛，主要是带出建筑如何影响文化地位的课题。

他说，论坛能汇集建筑师、决策者，共同讨论国际与区域的紧急课题。

瑞里奥今日在国际论坛推介仪式上致词指出，世界正在面对巨大挑战，包括全球暖化、人工智能带来的改变，这些都会关系和影响到建筑设计。

“作为建筑师，我们在城市化和社会课题上扮演重要的角色。”

他欢迎大家踊跃参与这项国际论坛，为区域甚至全球带来新的想法和愿景。

哈努代表吉隆坡市长拿督卡马鲁扎曼致词时指出，市政局将会给予配合，譬如活动空间、运输、地方管制、宣传等等，确保这项国际论坛顺利举行。

她说，国际论坛吸引国内外专业人士与相关领域人士参与，将有助刺激吉隆坡的旅游经济。

另外，马来西亚建筑师协会会长阿布扎林指出，该论坛的愿景是把吉隆坡打造成富有弹性、包容性的宜居城市。

塑造全球城市未來發展

他说，在我国举办UIA论坛，对于分享我国多元文化的经验具有重要意义，而在建筑运作的方面，也是个促进多元文化背景下对话、理解和欣赏的有力方式。

“该论坛具有激发积极变化、促进合作

的潜力，并为具社会负责和文化响应的建筑行业的进步做出贡献。”

他说，UIA国际论坛不仅凸出吉隆坡的进步，还塑造全球可持续城市发展的未来。

出席者有吉隆坡市政局建筑物保养与项目实施组主任哈努、吉隆坡UIA2024国际论坛召集人拿督依祖米、2024 UIA国际论坛（吉隆坡）顾问拿督陈佩英、国际建筑师协会第三区域副主席尼瓦多及第四区域副主席张利。



■举礼。左起是阿布扎林、依祖米和瑞里奥。哈努（前排右）进行鸣锣仪式，为11月介

2月尾前購票享早鳥優惠

她指出，吉隆坡市政局早前推出的2040年吉隆坡结构蓝图，就是打造全民城市为愿景，提升市民的生活品质。

另外，依祖米说，这项国际论坛不仅探讨相关课题，而且

还是一个接触政策决策者与政府的平台。

“希望大家看到的不只是马来西亚社会文化的多样性，当然还有建筑物的多样性。”

他说，截至去年12月，主办

单位已经接获逾700份欲在国际论坛上呈现的论文，筹委会估计会从中筛选大约150份最好的论文。

他指出，凡在2月尾之前购买国际论坛入门票，将可获得早鸟优惠价。

欲知详情，可浏览 www.uia2024kl.org。